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V rámci ulehčení práce při přípravě a organizaci zasedání zastupitelstev, či schůzí rad a výborů a 

transparentního hlasování již několik měsíců sondujeme a hledáme ucelené systémy, které by nám 

při této práci pomohly.  

Byli jsme na představení systému, který má obec Zašová (online systém UZOb), ale toto řešení se 

nám nezdálo jako to pravé. Ani samotní referenti v Zašové nejsou s tímto systémem příliš spokojeni.  

Účastnili jsme se prezentace systémů v Rožnově pod Radhoštěm. Zde mají systém eRAZ od firmy 

Datron, který pomáhá podpořit celý proces tvorby dokumentů pro jednání zastupitelstva nebo rady, 

a to od přípravy materiálů, přípravy jednání, průběhu jednání až po archivaci jednání. Dále používají 

systém Ministr Hlas, který podporuje elektronické hlasování zastupitelů města. To umožňuje 

jednoduché zaznamenání výsledků hlasování a usnadňuje sledování, zda byla určitá rozhodnutí 

přijata nebo zamítnuta, je zde moderována i diskuze, a to pomocí hardwarových bezdrátových 

jednotek s tlačítky. Tyto systémy byly představeny i našim zastupitelům v červenci 2023. Toto řešení 

se nám i zastupitelům zdálo ideální, i přes velkou počáteční investici. 

Jak jsme mohli shlédnout v přímém přenosu zasedání zastupitelstva ve Valašském Meziříčí v měsíci 

říjnu, i oni používají podobné systémy jako v Rožnově. 

Na celostátním setkání tajemníků oslovil náš tajemník firmu Marbes, jejíž zástupce nám ne příliš 

šikovně odprezentoval systém Proxio usnesení, který řeší kompletní soubor činností, spojené s 

jednáním rady a zastupitelstva, tvorbou zápisů, usnesení a úkolů. Tento systém také dokáže 

spolupracovat se systémem pro hlasování Ministr Hlas, který známe z Rožnova. Přesto nás nikdo 

zatím nepřesvědčil, že má lepší řešení než v Rožnově. 

Během dalšího soustavného vyhledávání a porovnávání služeb jednotlivých firem jsme natrefili na 

internetu na firmu NETsecurity, s. r. o., která prezentuje svůj systém na stránkách usneseni.cz,  tak 

se i tento systém jmenuje. Dne 1. 11. nám v Zubří prezentovali jejich řešení, které se nám jeví ještě 

o krok provázanější a přehlednější než Rožnovský systém. Velkou výhodou systému „Usnesení“ je 

to, že obsahuje agendu pro ZM, RM a výbory včetně hlasovacího systému, takže máme vše 

v jednom systému – nepotřebujeme tedy systémy dva. Navíc odpadá počáteční velká investice, 

platíme pouze měsíční paušál v částce cca 7 800 Kč. Jedinou jednorázovou investicí je centrální 

jednotka včetně hlasovacích jednotek s tlačítky v ceně cca 55 000 Kč, pokud budeme chtít „fyzický“ 

hlasovací systém. Ten nemusíme pořizovat, ale pro hladký průběh zastupitelstva jej doporučujeme. 

Argumentem pro pořízení je, že máme hlasování a celý průběh zasedání pod kontrolou. V případě, 

že hlasují zastupitelé pomocí svého telefonu, tabletu apod., je rizikem, že se během delšího 

zastupitelstva někomu telefon vybije, ztratí připojení atd. 

Firma NETsecurity s. r. o. nám na základě našich požadavků poslala nezávaznou cenovou nabídku 

a v úterý 21.11.2023 bude systém Usnesení.cz odprezentován zastupitelům formou 

videokonference v Muzeu Zubří.   
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